

# «Марафон единства» — в Гродно! Чем удивит акция гостей и жителей города?

## Марафон любви к Родине

17 — 18 января республиканскую общественно-культурную акцию «Марафон единства», старт которой дал Президент 17 сентября 2024 года на торжественном мероприятии ко Дню народного единства в «Минск-Арене», принимает Гродно.



В прошлые выходные «Марафон единства» принимал Новополоцк.

На два дня Гродно окунется в атмосферу праздника и сплоченности. Жители и гости города смогут посетить разнообразные уникальные выставки, принять участие в активностях, которые будут интересны гродненцам всех возрастов, а также насладиться талантом белорусских артистов.

На протяжении двух дней в городе будут работать такие выставки, как «Подвиги и судьбы партизан в документах», которая развернется в Гродненском государственном историко-археологическом музее, «Параллельные миры» (она откроется на железнодорожном вокзале), «Беларусь. Медицина. Будущее», которую примет Гродненский государственный медицинский университет. Экспозиция уникальных раритетных плакатов «Со знаком качества» будет представлена в ТЦ OldCity, а в Гродненскую областную библиотеку им. Е. Ф. Карского привезут выставку «Книги в дар Президенту». Сразу две интересные выставки можно будет увидеть в ТРЦ TRINITY — «Век белорусского кино» и «Беларусь. Взлет». Здесь же в субботу пройдет «Знаковая встреча» с участием Героя Беларуси космонавта Марины Василевской, капитана команды «МАЗ-СпортАВТО» Сергея Вязовича, генерального директора Национальной библиотеки, депутата Палаты представителей Национального собрания Вадима Гигина. Модератором встречи выступит наш коллега, главный редактор «Альфа Радио» Вадим Шепет. А сегодня в Гродненском государственном университете им. Я. Купалы состоится встреча студентов, преподавателей и представителей общественности с заслуженным юристом председателем Центральной избирательной комиссии в 1996 — 2021 годах Лидией Ермошиной.

Президентский оркестр сегодня проведет мастер-класс в Гродненском государственном колледже искусств. «НЕСкучные НЕлекции» с участием заместителя министра образования Екатерины Петруцкой пройдут в Гродненском медицинском колледже и электротехническом колледже им. И. Счастливого. Фирменные мероприятия «Разам працуем, разам спяваем!», а также «Одно дело делаем» подарят незабываемые эмоции сотрудникам ОАО «Гродно Азот», ОАО «Белкард», завода «Химволокно», СООО «Конте Спа», ОАО «Гронитекс».

Масштабный гала-концерт белорусских артистов состоится в Гродно 18 января в ледовом дворце ГУ «Хоккейный клуб «Неман». На протяжении всего дня на площадке перед этим спортивным сооружением ожидается интереснейшая программа: от работы специализированного комплекса фуд-траков, которые приедут со всей страны, до выставок военной техники, Geely, BELGEE, мобильных музеев, концертов. Без впечатлений не останется никто!

### ПРЯМАЯ РЕЧЬ

**Руководитель рабочей группы по организации и проведению акции «Марафон единства» Анна Лукашенко:**

— У нас запланирована большая программа. Как и в других городах марафона, в Гродно мы стараемся добавить какую-то свою изюминку. Будет около восьми выставок, мероприятия в учреждениях образования. Будет очень интересная встреча (в рамках проекта. — Прим. БЕЛТА) «Моя жизнь. Мой путь. Мой - Президент» с Лидией Михайловной Ермошиной. Для жителей и гостей города пройдет вечерний концерт с участием блогеров и артистов «Марафона единства». Также вечером запланировано проведение акции «Это моя страна». Мы приглашаем присоединяться к мероприятиям марафона. Думаю, людям будет на что посмотреть и о чем поговорить.

**Глава Гродненского горисполкома: 2025 год станет прорывным по наведению идеальнейшего порядка в городе**

**Хмель: благодаря усилиям сильного лидера, вокруг которого сплотился народ, за 30 лет мы шагнули вперед**

[isaenok@sb.by](mailto:isaenok@sb.by)

**Полная перепечатка текста и фотографий запрещена. Частичное цитирование разрешено при наличии гиперссылки.**

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter

ГОРЯЧАЯ ТЕМА: 🔥 МАРАФОН ЕДИНСТВА

МАРАФОН ЕДИНСТВА

ГРОДНО



Светлана ИСАЕНОК

Фото: АЛИСА ДРУГАКОВА



Версия для печати